

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 11/04/2024 | Edição: 70 | Seção: 3 | Página: 42

Órgão: Ministério da Educação/Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca

## RETIFICAÇÕES

### ERRATA Nº 1/2024

1. No Anexo II QUADRO DE VAGAS do Edital nº 03/2024 publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União nº 32, de 16 de fevereiro de 2024:

Onde se lê:

CARGOS / NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO E	CAMPUS	ÁREA DE CONHECIMENTO	QUANTIDADE DE VAGAS - GERAL	AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS RACIAIS	COTAS PCD
TECNÓLOGO-FORMAÇÃO	MARACANÃ	ADMINISTRAÇÃO	1	0	0	1
		TIC	2	2	0	0

Leia-se:

CARGOS / NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO E	CAMPUS	ÁREA DE CONHECIMENTO	QUANTIDADE DE VAGAS - GERAL	AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS RACIAIS	COTAS PCD
TECNÓLOGO-FORMAÇÃO	MARACANÃ	GESTÃO PÚBLICA	1	0	0	1
		TIC	2	2	0	0

2. No Anexo II REQUISITOS BÁSICOS do Edital nº 03/2024 publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União nº 32, de 16 de fevereiro de 2024:

Onde se lê:

REQUISITOS BÁSICOS			
CARGO	NÍVEL	CAMPUS	CARGO
TECNÓLOGO - FORMAÇÃO	E	MARACANÃ/DGP	Diploma ou certificado de conclusão de curso de graduação em nível superior em Gestão Pública ou equivalente discriminado na Tabela de Convergência do Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia (2010); ou Bacharelado em Administração Pública.

Leia-se:

REQUISITOS BÁSICOS			
CARGO	NÍVEL	CAMPUS	CARGO
TECNÓLOGO - FORMAÇÃO	E	MARACANÃ/DGP	Diploma ou certificado de conclusão de curso de graduação em nível superior em Gestão Pública ou equivalente discriminado na Tabela de Convergência do Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia (2010); ou Bacharelado em Administração Pública ou Bacharelado em Administração.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

